Korelacja 1 test korelacji
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Zadanie 1 Ponizsze dane zawieraja w X dane dotyczace zawartosci uranu
w probkach stali, a odpowiadajace im pary w Y jej wytrzymatosci.

X 9.85 1.64 6.02 4.43 3.67 8.05 8.93 3.60 0.64 1.30

Y 7.04 9.23 3.99 7.76 9.74 7.18 5.19 4.47 0.63 7.46

Wyznacz wspotezynnik korelacji.

Zadanie 2

W X znajduje si¢ prcentowy udziatl miedzi w stopie brazu, odpowiadajaca
im para to twardo$¢ uzyskanego stopu.

X 0.17 0.26 0.49 0.50 0.52 0.59 0.60 0.74 0.91 0.97

5.40 7.05 7.13 6.04 6.06 6.3 7.7 6.8 7.74 6.96

Wyznacz wspotezynnik korelacji.

n—2

ma rozktad t-Studenta z n — 2 stopniami swobody.

T=r




